

Mogyoród Nagyközség  
Képviselő-testülete  
1/2016.  
2016.01.27.

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 27-én 17.00 órától megtartott üléséről.

**Az ülés helye:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme  
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

**Jelen vannak:**

<b>Dr. Szabó István</b>	képviselő
<b>Dr. Hézinger Lajos</b>	képviselő
<b>Dr. Varga Antal Tamás</b>	képviselő
<b>Hutter József</b>	képviselő
<b>Kapitány Attila</b>	képviselő, alpolgármester
<b>Ribai Zoltán</b>	képviselő
<b>Tóthné Nagy Mária</b>	képviselő

<b>dr. Moldván Tünde</b>	jegyző
<b>Tenki Péter</b>	titkárságvezető
<b>Juhász András</b>	adó és pénzügyi irodavezető
<b>Forgács Gábor</b>	műszaki irodavezető
<b>Kertészné Hegedűs Erika</b>	igazgatási irodavezető
<b>Mucsiné Jusztin Erzsébet</b>	főépítész
<b>Hányik- Lovas Bernadett</b>	jegyzőkönyvvezető

**Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.**

**Távolmaradását előzetesen jelezte:**  
Paulovics Géza polgármester.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Köszönti a képviselőket és a megjelenteket. Külön köszönti Vécsey László országgyűlési képviselőt. Elmondja, hogy a polgármester úr szabadsága miatt ő fogja vezetni az ülést. A napirendi pontokkal kapcsolatban szeretne egy kiegészítést tenni. A meghívóban található napirendi pontokhoz képest annyiban történne változás, hogy a „Betelepítési kvóta elleni tiltakozás” című napirendi pontot napirendre tűznék első pontként. Nem érkezik hozzászólás, felteszi szavazásra a napirend módosítását és a napirend elfogadását.

**1/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja Kapitány Attila alpolgármester módosító javaslatát - mely szerint vegyék fel a napirendre és első napirendi pontként tárgyalják a „Betelepítési kvóta elleni tiltakozás” napirendi pontot.

**Határidő:** azonnal, beszámoló nem szükséges

**Felelős:** polgármester



**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**2/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. január 27-i képviselő- testületi ülés napirendjeit az alábbiak szerint fogadja el:

**NAPIREND ELŐTT:**

1. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról
2. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről

**NAPIRENDEK:**

1. Betelepítési kvóta elleni tiltakozás
2. Rendeletalkotás Mogyoród Nagyközség Önkormányzat 2016. évi átmeneti gazdálkodásáról
3. A Juhász Jácint Művelődési Ház-Könyvtár 2015. évi beszámolója és 2016. évi munkatervének elfogadása
4. Kútvölgyi utcai telekrendezés
5. Klein Miklós településrendezési megállapodás felmondása
6. Hosszú dülő területen telekfelajánlás
7. M3-2101 sz. út átkötés létesítéséhez szükséges területek tekintetében elfogadott szabályozási terv módosítása, partnerségi eljárás lezárása
8. „Mindenki karácsonya” rendezvény beszámolója és elszámolása
9. „Olaszországi Santa Lucia di Piave településen megrendezett vásáron Mogyoród Nagyközség bemutatása és az utazás megszervezése, lebonyolítása, valamint leendő testvér-települési kapcsolat kiépítésének megkezdése” beszámoló és elszámolás
10. Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft infrastrukturális fejlesztése – új buszmegállók építése
11. Mogyoród, Pisokmáj 2467/1 és 2467/2 hrsz. alatti telkek belterületbe vonása, 440/2015.(XII.16.) Kt. számú határozat kiegészítése
12. Mogyoród Pisokmáj területén a 2603 hrsz-ú telek belterületbe vonása
13. Mogyoród Pisokmáj területén a 2350/2 hrsz-ú telek belterületbe vonása
14. Mogyoród Pisokmáj területén a 2378 hrsz-ú telek belterületbe vonása
15. Mogyoród, Borvirág 124. szám alatti 2462/2 hrsz.-ú telek belterületbe vonása
16. Önkormányzati tulajdonú zárt kerti ingatlanok művelési alóli kivételével kapcsolatos döntés
17. Hungaroring járda kivitelezési tervdokumentáció tervezőjének kiválasztása
18. A hulladékgazdálkodással kapcsolatos közbeszerzési szakértő kiválasztása
19. Trabalka Ferencné ingatlan felajánlása megvételre
20. Beszámoló az ESZB 2015. évi munkájáról
21. A Mogyoródi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata
22. Mogyoródi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi költségvetési támogatásának felhasználása

**ZÁRT ÜLÉS:**

- 1.Helyi Választási Bizottság póttagjának megválasztása

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**



## **Napirend előtt:**

### **1. Jelentés a lejárt határidejű határozatokról**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

#### **Kapitány Attila alpolgármester:**

Az írásbeli előterjesztés megküldésre került a képviselők részére. Kérdezi a képviselőket, hogy van-e ezzel kapcsolatban kérdése valakinek?

#### **Hutter József képviselő:**

Neki lenne egy kérdése. Az elmúlt ülésen született egy döntés két ingatlan eladásával kapcsolatban, amiben úgy döntöttek, hogy az eredeti áron kívánják értékesíteni az ingatlanokat, nem adnak kedvezményt a vevőknek. A 443/2015.(XII.16.) Kt. számú határozatról van szó. Látja az előterjesztésben, hogy a vevők tájékoztatva lettek. Érkezett tőlük válasz?

#### **Forgács Gábor műszaki irodavezető:**

Nem érkezett válasz.

#### **Kapitány Attila alpolgármester:**

Nem érkezett hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatokat.

#### **3/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete úgy dönt, hogy 382/2015.(XI.25.) Kt. számú határozatának végrehajtási határidejét módosítja 2016. február 24-re.

Határidő: azonnal

Felelős: Turisztikai Kft. ügyvezetője

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

#### **4/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete úgy dönt, hogy 176/2015.(V.27.) Kt. számú határozatának végrehajtási határidejét módosítja 2016. június 30-ra.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, főépítész

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

#### **5/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete úgy dönt, hogy 177/2015.(V.27.) Kt. számú határozatának végrehajtási határidejét módosítja 2016. június 30-ra.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, főépítész

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

#### **6/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló jelentést.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: polgármester

B



**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

## **2. Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb eseményekről**

### **Kapitány Attila alpolgármester:**

A két ülés közötti időszak eseményeiről a következőket tudja elmondani: a téli időszak síkosságmentesítését úgy érzi, hogy megfelelően tudták ellátni. Ehhez 50 tonna anyagot kellett vásárolniuk. Ez nagyságrendileg bruttó 1.500.000 Ft volt. A 75 év feletti karácsonyi támogatására az utalványok átadása megtörtént. Az utalványokat a legtöbb esetben a képviselők személyesen adták át a jogosultak részére. Azoknak a figyelmét, akik nem tudták átvenni az utalványt, felhívták az újságban, hogy erre nekik van lehetőségük a Polgármesteri Hivatalban. Sokan jelentkeztek, kb. 13%-a van még meg az utalványoknak, amiért nem jött a tulajdonos. A két ünnep között ügyeletet biztosítottak az önkormányzatnál. Január 1-jétől pedig már elérhető volt a hivatal. A szerződéskötések tekintetében azt tudja kiemelni, hogy két ingatlan eladásra került Bódi Katalin és Wellner Zsuzsanna számára. Az új 18-as csomópont építésével kapcsolatos szerződés véglegesítésre került. Amiről még be tud számolni az az, hogy korábban panasszal éltek a Mogyoródi Hírek újsággal szemben az engedély nélküli névhasználat miatt. A bíróság 1.000.000 Ft sérelem díjat és 60.000 Ft költséget állapított meg. Tudomásuk szerint fellebbezéssel éltek a döntés ellen. Szintén az újsággal kapcsolatos hír, hogy az újság fizetési meghagyással fordult a közjegyzőhöz 1.232.000 Ft számlaelmaradás miatt az Önkormányzattal szemben. Ez ellen határidőben ellentmondással éltek. Az önkormányzati újságot érintő további ügy az, hogy 8 fő beperelte az újságot azért, mert az általuk kért cikket nem jelentette meg az újság. Az elsőfokú eljárásban nem adtak igazat a felpereseknek, másodfokon folytatódik tovább az ügy. El kívánja mondani, hogy a tegnapi nap folyamán a rendőrségen volt a közrenddel kapcsolatos 2015. évi beszámoló miatt. Bozsó Zoltán úrnak az volt az álláspontja, hogy sokat javult a közbiztonság. Ő két irányban tett fel kérdéseket. Az egyik kérdése arra irányult, hogy mit tudnak tenni az illegális személtelhelyezések ügyében. Bozsó úr nem tudott sok biztatót elmondani ezzel kapcsolatban. A másik kérdése az volt, hogy lesz-e változás a körzeti megbízott személyében? Azt mondta, hogy nem fog változni. Be kell még számolnia arról, hogy a GTB ülésen felmerült egy kérdés az ingatlanárak kezelésével kapcsolatban. Erre a kérdésre azt a választ kapták, hogy igen, el lehet mozdulni erről az árról, de akik felé már tettek ajánlatot, azokban az esetekben ne változtassanak. Az általuk megbízott iroda azt a tájékoztatást adta, hogy nagy érdeklődés van a mogyoródi ingatlanok iránt. A képviselő-testület ülése előtt ért véget egy megbeszélés az ASP-vel kapcsolatban. Az új adó bevezetése miatt keresték meg az ASP-t. Olyan tájékoztatást kaptak, hogy nem lesz adminisztratív akadálya az új adó bevezetésének. Jelentős többletmunkát fog jelenteni azonban az adatok egyenkénti felvittele a rendszerbe. Az induló évben ez egy plusz teher lesz az adócsoport számára. Bízik abban, hogy fogják tudni venni ezt az akadályt.

### **Dr. Varga A. Tamás képviselő:**

Ő az újsággal kapcsolatban szeretné megkérdezni, hogy két ítélet és egy ellentmondás van? Ezeket e-mailben meg lehet kapni?

### **Kapitány Attila alpolgármester:**

Igen, el tudják küldeni, nem titkosak ezek az ügyek. Az egyik Windhäger Károlyra tartozik, a másik az önkormányzattal szembeni követelés, illetve az önkormányzat elégtétel várása az újsággal szemben. Aki kéri, annak el tudják küldeni. Köszöni, hogy meghallgatták a beszámolót, áttér a napirendek tárgyalására.

### **Napirendek tárgyalása:**

#### **1. Betelepítési kvóta elleni tiltakozás**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képző)



### **Kapitány Attila alpolgármester:**

Megkéri dr. Szabó István képviselőt, hogy ismertesse az előterjesztést.

### **dr. Szabó István képviselő:**

Arról van szó, hogy a településen élő embereket foglalkoztatja az európai migrációs helyzet. Ehhez kapcsolódóan aláírásukkal is kifejezték tiltakozásukat. Tudomása szerint a környező települések önkormányzatai határozatban foglaltak állást ebben a témában. Erre vonatkozóan nyújtotta be előterjesztését, aminek a vázát egyeztették országgyűlési képviselő úrral. Így szólna a határozati javaslat szövege: „Mogyoród Nagyközség Önkormányzata – összhangban a településen élők jelentős számú aláírással megerősített tiltakozásával - elutasítja a kötelező betelepítési kvótát. A kötelező betelepítési kvótát jogtalannak, értelmetlennek tartjuk. Növeli a bűnözés kockázatát és a terrorveszélyt. A kvóta veszélyezteti a kultúránkat és a mindennapjaink biztonságát, vállalhatatlan terheket jelentene a szociális, egészségügyi és oktatási rendszerünkre. Kérjük a kormányt, hogy minden lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát, védje meg Magyarországot és a magyar embereket!” Szeretné átadni a szót Vécsey László országgyűlési képviselő úrnak.

### **Vécsey László országgyűlési képviselő:**

Tisztelettel köszönti a képviselőket és a megjelenteket. Egy országos szintű önkormányzati mozgalom indult ebben az ügyben. Ennek oka az, hogy mindenhol szembesültek azzal, hogy egy egyöntetű támogatás van e mögött az ügy mögött. Megerősítené azt, amit dr. Szabó István képviselő mondott, hogy Mogyoródon is jelentős számban támogatták az emberek ezt a petíciót. Az aláírásgyűjtés hónapok óta folytatódik, és egészen addig fog tartani, amíg a kötelező betelepítési kvótáról szóló határozat visszavonásra nem kerül. Ez minden európai országnak az érdeke, nem csak Magyarországé. Sajnos az elmúlt hetek eseményeit tekintve el kell mondani, hogy bármikor történhet hasonló. Napi fenyegetéssé vált a terrorizmus Európában. Ez annak a következménye, hogy ellenőrizetlenül tömegeket engedtek be Európába, elsősorban német felhívásra. Tavaly januárban még azt mondták sokan, hogy ez egy álprobléma, most pedig már ott tartanak, hogy az osztrák kancellár is a betelepülő migránsok számának korlátozását javasolja, és valószínűleg le fogja zárni a határait. A kormány álláspontja következetes, a külső határokat kell megvédeni. Azt is el kell azonban mondani, hogy nem a határok teljes lezárása a cél. Azokat, akiknek az életét valóban veszély fenyegeti, és menekülnek, kötelessége az Európai Uniónak befogadni. Látszik azonban, hogy az érkező tömegben ezek a személyek elenyésző számban vannak jelen. A képviselő- testületi üléseken a téma tárgyalásakor meg szokott jelenni az is, hogy hozzanak határozatot a visszatoloncolással kapcsolatban is. Ezzel kapcsolatban azt kell tudni, hogy ha visszavonásra kerül a kötelező betelepítési kvóta elleni határozat, akkor az magában foglalja a visszatoloncolással kapcsolatos döntést is. Nem Magyarországra érkeve lépnek be a Schengeni övezetbe. Akik idejönnek, azok már más országokban, például Görögországnál beléptek. Ebben a küzdelemben nagy segítség a petíciót aláíró emberek tömege és az önkormányzatok támogatása, amik közösségeket képviselnek. Köszöni a meghívást, és üdvözli a képviselő- testületnek a döntését, hogy napirendre veszi és megtárgyalja ezt a kérdést.

### **Kapitány Attila alpolgármester:**

Sokat gondolkodott ezen a kérdésen. Mindig 56'-ra gondol, azokra a magyarokra, akiket akkor a világ nagy szimpátiával fogadott. A két dolog azonban nagyon nehezen összehasonlítható. Ezek az emberek olyan kultúrával érkeznek, ami tőlük idegen. Nehéz a társadalmi beilleszkedésük, ezt leginkább a németek tudnák megmondani az ott élő törökök miatt. Nem is érti igazán ezt. Egyrésztől igaz, hogy munkaerőre van szükségük, de nem biztos, hogy ez a legjobb megoldás.

### **Vécsey László országgyűlési képviselő:**

Nagyon érdekes gondolatok ezek. Ő is sokszor elgondolkodott azon, hogy a munkaerőhiányra hivatkoztak, közben pedig Spanyolországban vagy Görögországban 25-30 %-os az ifjúsági munkanélküliség. Akkor miért nem lenne megoldás az európai kultúrkörből odavinni fiatalokat?

Valószínűnek gondolja, hogy itt a profit játszik fontos szerepet. Egy olcsóbb munkaerőt szeretnének foglalkoztatni. Nagyon messzire vezetne, ha ennek a kérdésnek minden részletét elemeznék.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Nem érkezik hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

**7/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzata – összhangban a településen élők jelentős számú aláírással megerősített tiltakozásával - elutasítja a kötelező betelepítési kvótát. A kötelező betelepítési kvótát jogtalannak, értelmetlennek tartjuk. Növeli a bűnözés kockázatát és a terrorveszélyt. A kvóta veszélyezteti a kultúránkat és a mindennapjaink biztonságát, vállalhatatlan terheket jelentene a szociális, egészségügyi és oktatási rendszerünkre.

Kérjük a kormányt, hogy minden lehetséges eszközzel akadályozza meg az illegális migránsok beáramlását és a kötelező betelepítési kvótát, védje meg Magyarországot és a magyar embereket!

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, GTB elnöke

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**2. Rendeletalkotás Mogyoród Nagyközség Önkormányzat 2016. évi átmeneti gazdálkodásáról**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képzí)

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Az önkormányzat gazdálkodásában van egy időszak, amikor még nincs elfogadva a végleges költségvetés, ennek az áthidalására a képviselő- testület rendeletet alkot az átmeneti gazdálkodásról. Kérdezi a pénzügyi iroda vezetőjét, hogy szeretné-e kiegészíteni az előterjesztésben foglaltakat?

**Juhász András pénzügyi irodavezető:**

Annyival szeretné kiegészíteni, hogy bár az előterjesztésen nem szerepel, de a GTB tárgyalta és támogatta a rendeletalkotási javaslatot.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Nem érkezik hozzászólás, felteszi szavazásra a rendeletalkotási javaslatot.

*Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megalkotja a jelen előterjesztés 1. sz. mellékletében szereplő 1/2016. (I.27.) önkormányzati rendeletét az Önkormányzat 2016. évi átmeneti gazdálkodásáról.*

**Szavazati arány: 7 fő igen**

***(A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)***

**3. A Juhász Jácint Művelődési Ház-Könyvtár 2015. évi beszámolója és 2016. évi munkatervének elfogadása**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képzí)

**Kapitány Attila alpolgármester:**

A napirendet az OKSB tárgyalta és támogatta. Kérdezi, hogy van-e hozzászólás?

**Ribai Zoltán képviselő:**

Szeretné megköszönni Marosán László egész éves munkáját. Az OKSB ülésen is felvette, hogy a Művelődési Házban dolgozók munkarendje hogyan alakul. A beszámolóban le van írva, hogy a

könyvtáros kolléga 4 órás munkakörben dolgozik, azt tudják, hogy korábban 6 órában dolgozott, de a takarítónő tavalay lett 8 órás. Azt kérdezi, hogy indokolt-e egy ilyen intézményben, ebben a munkakörben a 8 órás foglalkoztatás? Régebben volt szó arról, hogy a Nonprofit Kft.-hez kerülne a kolléga és ezáltal mobilabb is lenne.

**Marosán László Művelődési Ház igazgatója:**

Régen 4 fő 8 órás foglalkoztatott volt. Úgy gondolja, hogy rendben van a foglalkoztatottság. A takarító a könyvtári nyitvatartási idő alatt adminisztrációs feladatokat is ellát.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Van egyéb feladata is?

**Marosán László Művelődési Ház igazgatója:**

Az említettek kívül a rendezvényeken segít.

**Hutter József képviselő:**

Az OKSB ülésen, ahogy azt Ribai Zoltán is mondta, részletesen megtárgyalták a beszámolót és elfogadásra javasolták. Megköszönik az összes ott dolgozó egész éves munkáját, színvonalasnak tartják a munkájukat. Annyival szeretné ezt kiegészíteni, hogy átbeszélték Marosán Lászlóval, hogy bővült Mogyoródon a programok, rendezvények köre. Ő úgy látja, hogy sikerült megtalálni az összhangot az ezekkel kapcsolatos feladatok ellátásában a Művelődési Ház, a Nonprofit Kft. és a Turisztikai Kft. között.

**Marosán László Művelődési Ház igazgatója:**

Annyi kiegészítést szeretne mondani, hogy a munkatervben nem szerepel, de csatlakoztak a „Kultúrházak éjjel- nappal” programhoz, ennek keretében február 5-én 4 rendezvény is lesz a Művelődési Házban.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Nem érkezik több hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

**8/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Juhász Jácint Művelődési Ház-Könyvtár 2015. évi munkájáról szóló beszámolót, valamint a 2016. évi munkatervét elfogadja.

Határidő: - (beszámoló nem szükséges)

Felelős: Polgármester, Művelődési ház vezetője

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**4.Kútvölgy utcai telekrendezés**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képzí)

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Polgármester úrnak az volt a kérése, hogy legyenek határozottak ebben a kérdésben. A határozati javaslat arról szól, hogy ragaszkodjanak a jogszerű engedélyek beszerzéséhez. Ne csak egy személy, hanem minden tulajdonos nyilatkozzon arról, hogy a településrendezéssel kapcsolatos költségeket vállalják. A tulajdonosok mondjanak le a kártérítési igényükről. Amíg ezek a feltételek nem teljesülnek, addig nem kívánunk az ügyel foglalkozni.

**Békési Ilona vendég:**

A határozati javaslatban három feltétel szerepel. A harmadikban van a kártérítés. Senki nem akar kártérítést kérni. Nem érti, hogy miért van ott a javaslatban. A második pontban szereplő feltétel véleménye szerint betarthatatlan. Ha olyan feltétellel támogatja a képviselő- testület a telekrendezést, ami



betarthatatlan, akkor az nem támogatás. A GTB ülésen 750.000 Ft költségről beszéltek, a képviselő-testület ülésén már 68.000.000 Ft-ról. Azt gondolja, hogy egy olyan nyilatkozatot várni a magántulajdonosoktól, hogy ők 63.000.000 Ft-ot akarnak áldozni arra, hogy végre rendezhessék az ingatlanukat, lehetetlen. Véleménye szerint az előterjesztésnek ez a pontja nincs előkészítve. Arra kéri a képviselőket, hogy ne döntsenek úgy, hogy nem foglalkoznak ezzel a kérdéssel, amíg nem kapják meg a tulajdonosok nyilatkozatait. Kéri, hogy a határidőt változtassák meg április 30-ra. Nem gondolja, hogy a magántulajdonosok elzárkóznának a költségek fizetésétől, de ezt nagyon meg kell tárgyalni azokkal, akik ezt majd engedélyeztetni fogják. Úgy kell erről tárgyalni, hogy a tárgyaláson a Polgármesteri Hivatal műszaki személyzete azon ne vegyen részt. Nem azért, mert ő azt kéri, hanem azért, mert a Pest Megyei Kormányhivatal Kistarcsát jelölte ki. Azért kéri ezt a határidőt, mert addig meg tudják tárgyalni, hivatalos árajánlatokat tudnak kérni. Jelenleg nem tudnak nyilatkozni a magántulajdonosok, mert nem tudják, hogy miről nyilatkozzanak. Ő azt kéri, hogy a második feltételre adjanak határidőt április 30-ig.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Ő azt kéri a képviselőktől, hogy fogadják el az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot, Békési Ilona kérését pedig továbbítani fogja a polgármesternek. Nem érkezik hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

**9/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. az alábbi feltételekkel támogatja a Kút völgy utcai területrendezést:
  - a jogszerű engedélyek beszerezhetők és
  - a tulajdonosok nyilatkozatot adnak arról, hogy a területrendezéssel kapcsolatos költségeket vállalják és
  - a jelenleg hatályos ingatlan nyilvántartási adatokat elfogadják tervezési kiindulási alapként, vagyis az Önkormányzattal szemben kártérítési igényük nincs;
2. a Kút völgy utcai területrendezéssel, a területcserés folyamattal a tulajdonosi nyilatkozatok rendelkezésre állásáig nem kíván foglalkozni.

Határidő: azonnal (beszámoló nem szükséges)

Felelős: polgármester

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**5. Klein Miklós településrendezési megállapodás felmondása**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Felkéri a főépítész asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Mucsiné Juszti Erzsébet főépítész:**

2014. március 5-i dátummal megállapodás született Klein Miklós és az Önkormányzat között. A megállapodásban szerepel egy 2015. december 31-i határidő. Egyeztetett Klein Miklóssal. Megállapították, hogy a településrendezési megállapodás az ő eredeti kérelmével és szándékával nincs összhangban. A szerződésben olyan feltételek voltak, amelyek nem teljesíthetők. Ezt a szerződést felmondanák és az ez alapján befizetett összeg visszafizetésre kerülne Klein Miklós részére, valamint a tulajdoni lapra került megjegyzés visszavonásra kerülne. Az ő eredeti szándékának megfelelően egy új megállapodás születne a szentjakabi telepítési tanulmányhoz kapcsolódóan.



**dr. Szabó István képviselő:**

Ő ezt támogatja, meg fogja szavazni, csak azt nem érti, hogy ha nem volt benne a szerződésben, amit Klein Miklós akart, akkor miért írta alá? Aláírta, befizette a pénzt és most meg azt mondja, hogy nem az van benne, amit ő valójában szeretne.

**Mucsiné Jusztin Erzsébet főépítész:**

Igazából ő sem értette. Elolvasta a bizottsági határozatot és a szerződést is, de a kettőt nem tudta összehasonlítani.

**dr. Szabó István képviselő:**

Bárki mondhatja, hogy nem érti, aki nem írta alá. Aki aláírta, az ne mondja, hogy nem érti.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Nem érkezik hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatokat.

**10/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy:

1. Klein Miklóssal 2014.03.05-én megkötött településrendezési megállapodás közös megegyezéssel való felbontását kezdeményezi,
2. felhatalmazza a polgármestert a településrendezési megállapodás közös megegyezéssel való felbontásáról szóló megállapodás előkészítésére és aláírására, valamint a megállapodásban rögzített jelzálogjog törléséhez a nyilatkozat kiadására.

Határidő: 2016.02.28

Felelős: polgármester, jegyző

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**11/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri a polgármestert a településrendezési megállapodás felbontását és az Önkormányzat 2016. évi költségvetési rendeletének elfogadását követően, a Klein Miklós által korábban befizetett 2.166.800,- Ft visszautalásáról való intézkedésre.

Határidő: 2016.03.31.

Felelős: polgármester, jegyző

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**12/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete felkéri a főépítészt, hogy a Mogyoród, 1573/15 hrsz. alatti terület átminősítésével kapcsolatosan:

1. a Szentjakab és környéke telepítési tanulmány készítésénél vegye figyelembe, a terület lakóövezeti besorolásba kerüljön,
2. felkéri a főépítészt, hogy Klein Miklóssal a településfejlesztési hozzájárulás mértékéről egyeztessen.

Határidő: 2016.03.31.

Felelős: polgármester, főépítész

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

## **6. Hosszú dűlő területen telekfelajánlás**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

### **Kapitány Attila alpolgármester:**

Földvásárlásra vonatkozóan tárgyalásokat folytattak. A hosszú dűlő területen két ingatlant ajánlottak fel megvételre. Ehhez annyit szeretne hozzátenni, hogy ezt a kérdést tegyék függővé, gondolják át és halasszák el a válaszadást április 30-ig. A határozati javaslatban az szerepel, hogy elutasítják a felajánlást, ő kéri, hogy fogadják el javaslatát. Felteszi szavazásra a módosító javaslatot.

### **13/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy nem fogadja el Kapitány Attila módosító javaslatát, amely szerint Ványi Mihály és Gaudi László telekfelajánlására a válaszadás időpontját hosszabbítsák meg 2016. április 30-ig, amennyiben ezt a tárgyaló felek is támogatják.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: polgármester

**Szavazati arány: 2 fő igen 4 fő nem 1 fő tartózkodott**

### **Kapitány Attila alpolgármester:**

Felteszi szavazásra az előterjesztésben szereplő határozati javaslatot.

### **14/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Mogyoród, 068/198, 068/10, 068/199, 068/13 hrsz-ú ingatlanokat nem kívánja megvásárolni, tulajdonosainak ajánlatát nem fogadja el. Felkéri a polgármestert, hogy az ingatlantulajdonosokat írásban tájékoztassa a döntésről.

Határidő: 2016. február 28.

Felelős: polgármester, főépítész

**Szavazati arány: 5 fő igen 0 fő nem 2 fő tartózkodott**

## **7. M3-2101 sz. út átkötés létesítéséhez szükséges területek tekintetében elfogadott szabályozási terv módosítása, partnerségi eljárás lezárása**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

### **Kapitány Attila alpolgármester:**

Tudomása szerint az eljárás már lezárult. Megkéri főépítész asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

### **Mucsiné Jusztin Erzsébet főépítész:**

Az M3-2101. sz. út közötti átkötés tekintetében 2015. 09. 30-án a képviselő-testület megalkotta 26/2015. (X.01) számú rendeletet, mellyel módosította a 6/2008. (II.27.) önk. rendeletet. A Tura Terv Kft. a NIF Zrt. megbízásából megkereste a Polgármester urat, hogy az elfogadott szabályozási terv területi lehatárolását módosítani szükséges. A településrendezési eljárás tárgyalásos eljárás szabályai szerint folytatja le az illetékes főépítész hivatalt. Az eljárás előkészítéseként a partnerségi eljárást le kell folytatni. A képviselő-testület a 430/2015.(XII.16.) Kt. számú határozata szerint a partnerségi eljárás megindult. A szabályozási tervlap a hirdető táblára kifüggesztették határidőnek megfelelő 30 napra. A GTB tárgyalta és támogatta. Ha a képviselő- testület támogatja, akkor a dokumentációt el kell küldenie a főépítész hivatalkának, majd ez ismételtén visszakerül a képviselő- testület elé, hogy rendeletet alkossanak a szabályozási tervről.



**Kapitány Attila alpolgármester:**

Nem érkezik hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatokat.

**15/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a M3-2101 út átkötés létesítéséhez elfogadott szabályozási terv módosításához szükséges partnerségi eljárást lezárja.

Határidő: 2016. február 15.

Felelős: Polgármester, főépítész

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**16/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a M3-2101 út átkötés létesítéséhez elfogadott szabályozási terv módosításának dokumentációját elfogadja.

Megbízta a főépítészt, hogy a dokumentációt a tárgyalásos véleményezési eljárás lefolytatására a Pest Megyei Kormányhivatal ÉHOTF Főosztály építésügyi Osztályára megküldje.

Határidő: 2016. február 15.

Felelős: Polgármester, főépítész

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**8. „Mindenki karácsonya” rendezvény beszámolója és elszámolása**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képző)

**Kapitány Attila alpolgármester:**

A GTB ülésen részletesen kitértek. Megbeszéltek, hogy mik voltak a jó dolgok, és mi az, ami rossz. Felkéri a Kft. ügyvezetőjét, hogy ismertesse az előterjesztést.

**Zachár Zsolt Turisztikai Kft. ügyvezetője:**

Az Önkormányzat a rendezvényt 2.000.000 Ft-tal támogatta. A rendezvény teljes megszervezése és lebonyolítása idén a Turisztikai Kft.-hez került. A visszajelzések alapján egy jól szervezett és jól lebonyolított rendezvény van mögöttük. A pénzügyi elszámolást és beszámolót a támogatási szerződésben foglaltak szerint a Kft. a Pénzügyi Iroda felé benyújtotta, továbbá a GTB is tárgyalta és elfogadásra javasolta azt.

**dr. Szabó István képviselő:**

Ő szeretne annyit hozzátenni, hogy ilyenkor lehet érezni a civil összefogás erejét. Ő emlékszik rá, hogy régebben mennyi pénzből valósították meg a rendezvényt. Az önkormányzati támogatás kb. ennek az összegnek a 10%-a volt. A fennmarad költségre adakozásból biztosítottak fedezetet. Ettől függetlenül a rendezvény jó volt. Nem azt akarja mondani, hogy ez drága, csak azt, hogy sokat tud jelenteni a civil összefogás.

**Zachár Zsolt Turisztikai Kft. ügyvezetője:**

Annyit szeretne még ehhez elmondani, hogy polgármester úrral összesen 40 vállalkozónak küldtek levelet, amiben a támogatásukat kérték. A kiküldött 40 levélre 6 válasz érkezett. Ebből kb. 4-5 olyan vállalkozó volt, aki pénzzel támogatta a rendezvényt.

**dr. Szabó István képviselő:**

Ő emlékszik arra, hogy az elmúlt években azzal telt a december, hogy 5.000-10.000 Ft-os támogatási szerződéseket írtak alá. Az emberek máshogy viszonyulnak az önkormányzathoz, mint mondjuk egy alapítványhoz vagy a civilekhez. Ezt nem kritikaként mondja, csak hangsúlyozza a civil összefogás erejét.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Azt a volumenű odaadást, amit Lacinak kellett nyújtani ehhez, nem lehetett a végtelenségig elvárni.

**Ribai Zoltán képviselő:**

Ő is szeretne hozzászólni. Örült volna annak, ha ez szóba kerül az OKSB ülésén. Most a tartalmi részre gondol. Nagyon sok építő jellegű ötlete van. Már előtte megfogalmaztak néhány dolgot, amikből végül nem lett semmi. Olyan érzése van, hogy csinál az önkormányzat egy rendezvényt és arra egyesek rátelepszene. Szeretné, ha a „Mindenki karácsonya” mindenki karácsonya lenne. Az összes mellékrendezvényt, ami volt az esemény alatt, jónak tartja, csak azt szeretné, hogy azok önálló rendezvények legyenek.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Ő nem érti, hogy pontosan mit akar ezzel Ribai Zoltán mondani.

**Ribai Zoltán képviselő:**

Befőttes üvegre gondol. Ez többeknek is szúrta a szemét. Az OKSB ülésre eljött a Zsolt és megbeszéltek a programokat, hogy milyen zenekarok legyenek, stb. Az egyeztetésen elhangzottak olyan dolgok, hogy próbáljanak a „Mindenki karácsonya”-ból egy mindenki karácsonyát csinálni.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Még mindig azt kérdezi, hogy milyen befőttes üvegre gondol.

**Gódor Antal ESZB külsős tagja:**

Szerinte lehetséges, hogy rájuk gondol a képviselő úr.

**Ribai Zoltán képviselő:**

Nem, azt ő nem látta. Ők azt szeretnék, hogy ne az legyen, hogy az önkormányzat megszervezi a fellépőket és utána odajönnek mások, ez régen is probléma volt. Jónak tartja azt, amit az alapítvány csinál, vagy akár a Jobbik. Ő nem azt mondja, hogy ez baj, csak el szeretné választani a kettőt.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Fogja közvetíteni az alapítvány felé, hogy nem volt méltó viselkedés, de amikor odajöttek és megkérdezték az emberek, hogy tartoznak-e valamivel, akkor azt mondták nekik, hogy nem, ha támogatják az alapítványt és 53.000 Ft-ot gyűjtöttek össze, függetlenül attól, hogy 360.000 Ft-ot elköltött az alapítvány a „Mindenki karácsonyára”. Szerinte ne csináljanak ebből vitát, a befőttes üveg az elmúlt években is ki volt rakva.

**Tóthné Nagy Mária képviselő:**

Egy mondatot ő is szeretne hozzászólni. Az embereket jobban érdekelte a disznóölés, mint a kulturális program. Meg kellene próbálni úgy megoldani, hogy ne azonos időben legyen. Nagyon nehéz megoldani, de tényleg volt olyan, amikor a fűvós zenekar koncertje volt, ketten álltak a színpad előtt. Mindenki a disznótoroson tolongott.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Szeretné kiegészíteni két dologgal. Ő a 360.000 Ft-hoz nem tette hozzá a disznó árát, amit dr. Varga A. Tamás nem árult el. A disznóölésre történő felkészülés szintén nem volt olcsó. Az időponttal

kapcsolatban pedig azt tudja elmondani, hogy nem tudnak egyszerre kisütni 1000 adagot, csak folyamatos felszolgálással tudják megoldani.

**ifj. Kurfis László GTB külsős tagja:**

Örül, hogy Tamásék is megtapasztalták, hogy milyen munka ez, néha ők sem látták a saját műsoraikat. Ha közelebb lett volna egymáshoz a két dolog, akkor nem húzott volna szét a tömeg. Ő már említette Kapitány Attilának, hogy van néhány eszközük, amivel meg tudják könnyíteni a sütést, ezeket szívesen a rendelkezésükre bocsátja majd. El szeretné mondani, hogy szeretnének egy másik rendezvényt is rendezni, ami jelenleg előkészületben van. Április 30-án a Fő téren lenne egy májusfa állítás. Ezt összekötnék egy főzőversennyel, erre meghívták Benke Laci bácsit, ő fogja a díjakat átadni. A főzés alatt lesz egy néptánc találkozó, utána pedig egy 2-3 órás utcabál.

**dr. Varga A. Tamás képviselő:**

Felvetődött, hogy honnan jött össze a 2.000.000 Ft. Összeszámolta, hogy milyen költségek vannak. Megnézte a mellékletben, többek között olyan költségek vannak, hogy sárga fénykábelek, melegfényű izzók szerelése, összesen 550.000 Ft. Ehhez még jön egy 100.000 Ft-os kiépítési költség, ezek az izzók azért megmaradnak. Reklámponyva telepítése, gyártása szintén 100.000 Ft. Olyan dolgok, amik megmaradnak, majdnem a költsége felét kiteszik.

**dr. Szabó István képviselő:**

Hangsúlyozza, hogy nem összehasonlítani akarta negatív értelemben, csak annyit mondott, hogy a civil dolgoknak van ereje, ami abban nyilvánul meg, hogy ha kérnek, akkor könnyebben kapnak. Ettől függetlenül a Zsolt is és mindenki sokat dolgozott, a rendezvény nagyszerű volt.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Nem érkezik hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

**17/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft. beszámolóját és az elszámolást a „Mindenki karácsonya” rendezvénnyel kapcsolatban elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Turisztikai Kft ügyvezető, Pénzügyi Irodavezető

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**9.„Olaszországi Santa Lucia di Piave településen megrendezett vásáron Mogyoród Nagyközség bemutatása és az utazás megszervezése, lebonyolítása, valamint leendő testvér-települési kapcsolat kiépítésének megkezdése” beszámoló és elszámolás**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékeltét képző)

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Felkéri a Turisztikai Kft vezetőjét a napirend ismertetésére.

**Zachár Zsolt Turisztikai Kft. ügyvezetője:**

Azzal szeretné kiegészíteni az előterjesztést, ami a GTB ülésen is felvetődött. Az volt a kérdés, hogy mit várnak ettől a kapcsolattól? Ő úgy gondolja, hogy az Önkormányzatuk az első lépést a kiutazással megtette. Egy nagyon pozitív visszajelzést kaptak a másik féltől a látogatás után. Az a kérdés, hogy a jövőben milyen területeken kívánnak együttműködni, még nem aktuális. Most az ismerkedés szakaszán

léptek túl. A következő lépés az lesz, hogy ebben az évben polgármester úr hivatalosan is meghívja az olasz felet egy látogatásra. Az olasz fél elmondása alapján a komoly kapcsolat kialakításához hét lépésre van szükség. Rajtuk is múlik, hogy hogyan megy tovább ez a dolog.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Nem érkezik hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

**18/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete a Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft. beszámolóját és az elszámolást az olaszországi utazással kapcsolatban elfogadja.

Határidő: azonnal

Felelős: Polgármester, Turisztikai Kft ügyvezető, Pénzügyi Irodavezető

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**10. Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft infrastrukturális fejlesztése – új buszmegállók építése**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képi)

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Ilyet már csináltak korábban. Zsolt tudja, hogy milyen engedélyek szükségesek ehhez. Az Önkormányzatot nem terheli költség. Ha van kérdés, azt Zsolt most meg tudja válaszolni.

**Hutter József képviselő:**

Azt szeretné kérdezni, hogy pontosan hová kerülne a fóti úti buszmegálló?

**Zachár Zsolt Turisztikai Kft. ügyvezetője:**

Jelenlegi helyére, a tábla mellé közvetlenül. Most van ott egy pad, az is beépítésre kerülne. Készítenének egy támfalat, és arra kerülne a gödöllői útihoz hasonló, fa szerkezetű buszváró, aminek oldala is van.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Nem érkezik több hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

**19/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

1. hozzájárul a Mogyoród Turisztikai és Településfejlesztő Kft buszváró építéséhez a Fóti úton, azzal a feltétellel, hogy a kivitelezés költségének fedezetét a Kft biztosítja és az Önkormányzatot ezzel kapcsolatos költség nem terheli;

2. kifejezi azon szándékát, hogy a Turisztikai és Településfejlesztő Kft. beruházásában az 1. pont szerint megvalósuló buszváró fenntartásáról az átadását követően gondoskodik,

3. felhatalmazza a Polgármestert, hogy az 1. pont megvalósításához szükséges, a Közlekedésfejlesztési Koordinációs Központ felé benyújtandó „Ingatlanhasznosítási szerződést” előkészítse és aláírja.

Határidő: 1. pont: -, 2. pont: 2016. február 29.

Felelős: Turisztikai Kft ügyvezető, Polgármester

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

## **11. Mogyoród, Pisokmáj 2467/1 és 2467/2 hrsz. alatti telkek belterületbe vonása, 440/2015.(XII.16.)**

### **Kt. számú határozat kiegészítése**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

#### **Kapitány Attila alpolgármester:**

A belterületbe vonással kapcsolatban átadja a szót a műszaki irodavezetőnek.

#### **Forgács Gábor műszaki irodavezető:**

A 2467/1 és 2467/2. hrsz. ingatlanokkal kapcsolatban már született egy képviselő- testületi határozat. A 440/2015. (XII.16.) Kt. számú határozatban nem szerepel a 2467/1. hrsz.-ú önkormányzati tulajdonba került ingatlan, ezért a belterületbe vonási vázrajz szerinti változás nem vezethető át a Földhivatal nyilvántartásában, emiatt szükséges a határozat kiegészítése.

#### **Kapitány Attila alpolgármester:**

Nem érkezik több hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

### **20/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 440/2015.(XII.16.) Kt. számú határozatát kiegészíti, mely szerint a Mogyoród Pisokmáj 2467/1 és 2467/2 hrsz.-ú összesen 1162 nm területű ingatlanok belterületbe vonásához hozzájárul, a 2467/2 hrsz.-ú 1128 nm területű zártkerti ingatlan vonatkozásában a tulajdonos részére megállapított, a bruttó beépíthető szintterületi mutatóra vonatkozó 2000 Ft/m<sup>2</sup> költségből 50 %-os kedvezmény illeti meg (összege: 451.200.-Ft), mely összeget 2 éven belül kamatmentes részletekben fizetheti meg, melynek településrendezési szerződés keretében meghatározandó részleteinek véglegesítésére felkéri a polgármestert.

Határidő: 2016. június 30.

Felelős: polgármester

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

## **12. Mogyoród Pisokmáj területén a 2603 hrsz-ú telek belterületbe vonása**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

#### **Kapitány Attila alpolgármester:**

Az előterjesztés ismertetésére átadja a szót a műszaki irodavezetőnek.

#### **Forgács Gábor műszaki irodavezető:**

A GTB tárgyalta és támogatta az előterjesztést. A rendelkezésre álló információk alapján az 50%-os kedvezmény megadását javasolták.

#### **Kapitány Attila alpolgármester:**

Nem érkezik több hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

### **21/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul a Mogyoród Pisokmáj 2603/1 és 2603/2 hrsz.-ú összesen 1422 nm területű zártkerti ingatlanok belterületbe csatolásához és az ingatlanok nyilvántartási átvezetéséhez, a tulajdonost 50 %-os kedvezmény illesse meg a bruttó beépíthető szintterületi mutatóra vonatkozó 2.000.-Ft/m<sup>2</sup> költségből, valamint felhatalmazza a polgármestert a településrendezési megállapodás elkészítésére és aláírására.

Határidő: 2016. március 31.

Felelős: Polgármester, Műszaki irodavezető.



**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**13. Mogyoród Pisokmáj területén a 2350/2 hrsz-ú telek belterületbe vonása**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képi)

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Az előterjesztés ismertetésére átadja a szót a műszaki irodavezetőnek.

**Forgács Gábor műszaki irodavezető:**

Ebben az esetben is az 50%-os kedvezmény megadását javasolta a Műszaki Iroda. A javaslatot a GTB elfogadta.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Nem érkezik több hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

**22/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul a Mogyoród Pisokmáj 2350/3 és 2350/4 hrsz.-ú összesen 910 nm területű zártkerti ingatlanok belterületbe csatolásához és az ingatlanok nyilvántartási átvezetéséhez, a tulajdonost 50 %-os kedvezmény illesse meg a bruttó beépíthető szintterületi mutatóra vonatkozó 2000.-Ft/m<sup>2</sup> költségből, valamint felhatalmazza a polgármestert a településrendezési megállapodás elkészítésére és aláírására.

Határidő: 2016. március 31.

Felelős: Polgármester, Műszaki irodavezető.

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**14. Mogyoród Pisokmáj területén a 2378 hrsz-ú telek belterületbe vonása**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képi)

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Az előterjesztés ismertetésére átadja a szót a műszaki irodavezetőnek.

**Forgács Gábor műszaki irodavezető:**

Ebben az esetben is az 50%-os kedvezmény megadását javasolta a Műszaki Iroda. A javaslatot a GTB elfogadta.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Nem érkezik több hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

**23/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul a Mogyoród Pisokmáj 2378 hrsz.-ú 1061 nm területű zártkerti ingatlan belterületbe csatolásához és az ingatlan nyilvántartási átvezetéséhez, a tulajdonost 50 %-os kedvezmény illesse meg a bruttó beépíthető szintterületi mutatóra vonatkozó 2.000.-Ft/m<sup>2</sup> költségből, valamint felhatalmazza a polgármestert a településrendezési megállapodás elkészítésére és aláírására.

Határidő: 2016. március 31.

Felelős: Polgármester, Műszaki irodavezető.





**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**15. Mogyoród, Borvirág 124. szám alatti 2462/2 hrsz.-ú telek belterületbe vonása**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képző)

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Az előterjesztés ismertetésére átadja a szót a műszaki irodavezetőnek.

**Forgács Gábor műszaki irodavezető:**

Ebben az esetben is az 50%-os kedvezmény megadását javasolta a Műszaki Iroda. A javaslatot a GTB elfogadta.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Nem érkezik több hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

**24/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy hozzájárul a szabályozási tervben kötelező szabályozási vonal szerinti telekalakítást követően **Mogyoród, Borvirág utcában kialakult 2462/1, 2462/2, 2462/3, 2462/4 hrsz.-ú zártkerti ingatlanok belterületbe csatolásához és nyilvántartási átvezetéséhez**, a tárgyi ingatlan tulajdonost 50 % kedvezmény illesse meg a bruttó beépíthető szintterületi mutatóra vonatkozó 2.000.-Ft/m<sup>2</sup> költségből, valamint felhatalmazza a polgármestert a településrendezési megállapodás elkészítésére és aláírására.

Határidő: 2016. március 31.

Felelős: Polgármester, Műszaki irodavezető.

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**16. Önkormányzati tulajdonú zárt kerti ingatlanok művelési alóli kivételével kapcsolatos döntés**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képző)

**Kapitány Attila alpolgármester:**

A szántóföldekkel kapcsolatos jogszabály alapján az eladásoknál nagyon hosszadalmas procedúrát kellene végigjárni, és ez érintette a zártkerti ingatlanokat is. A végrehajtási rendeletben meghatározottak szerint lehetőség van 2016. december 31-ig a zártkertként nyilvántartott ingatlanok művelési ágának „művelés alól kivett területként” történő átvezetésére. A műszaki iroda kigyűjtötte az érintett önkormányzati tulajdonú ingatlanokat. Az eljárás megindításához szükség van a képviselő-testület döntésére. Nem érkezik hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

**25/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy felkéri a polgármestert a 2015. december 1. követően hatályba lépett jogszabályi rendelkezéseknek megfelelően a Mogyoród, 2005, 2175, 2191, 2266, 2268, 2269, 2270, 2271, 2272, 2273, 2274, 2275, 2276, 2277, 2278, 2279, 2280, 2281, 2285, 2286, 2288, 2327/2, 2329, 2347/2, 2491, 2818, 2901, 2988, 3235, 3324, 3332, 3335, 3336, 3337, 3408, 3412, 3413, 3414, 3509, 3626/2, 3626/3, 3719, 3724, 3726, 3737, 3738, 3739, 3740, 3741, 2988, 4104 hrsz.-ú zártkerti ingatlanok művelési ágának művelés alól kivett területként történő átvezetéséhez szükséges jognyilatkozatok megtételére és földhivatali ügyintézés megindítására.

Határidő: 2016. március 31.

Felelős: Polgármester, Műszaki irodavezető.

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**Forgács Gábor műszaki irodavezető:**

Annyit szeretne hozzátenni, hogy erről tájékoztatják a lakosságot is, hogy akinek ilyen földje van, az tudjon erről a lehetőségről.

**17. Hungaroring járda kivitelezési tervdokumentáció tervezőjének kiválasztása**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képzí)

**Kapitány Attila alpolgármester:**

A Hungaroring járda tervezési feladatainak elvégzésére ki kell választani a tervezőt. Az előterjesztéshez mellékelve vannak az ajánlatok, a határozati javaslatban a legkedvezőbb ajánlatot adó szerepel. Nem érkezik hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

**26/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

1./ Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a Temetőtől a Kerektől vezető járda kivitelezési tervdokumentációjának tervezési és árazatlan költségvetés elkészítésének feladataira a Nala-mi Kft -vel köt szerződést és egyben felhatalmazza a polgármestert a tervezői szerződés véglegesítésére, megkötésére és aláírására;

2./ Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete 280.000 Ft + Áfa keretösszeget biztosít az 1./ pontban megjelölt tervezési feladatra Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 2016. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelete 1. §-a „Hungaroring járda tervezése és kivitelezése” sora terhére.

Határidő: 2016.02.29.

Felelős: polgármester

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**18. A hulladékgazdálkodással kapcsolatos közbeszerzési szakértő kiválasztása**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képzí)

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Törvényi kötelezettségük a hulladékgazdálkodással kapcsolatos közbeszerzési szakértő kiválasztása.

**Forgács Gábor műszaki irodavezető:**

Annyi információval egészíteni ki az előterjesztésben leírtakat, hogy a jelenlegi szerződésük április 30-ig szól. Úgy kértek ajánlatot a közbeszerzési szakértőktől, hogy a becsült érték két évre határozták meg.

**Hutter József képviselő:**

Neki lenne egy kérdése. A GTB ülésen nem volt itt, ezért kérdezi, hogy a GTB nem támogatta ezt az előterjesztést? Az előterjesztés szövegében az szerepel, hogy nem támogatja a szerződéskötést.

**Forgács Gábor műszaki irodavezető:**

Elnézést kér, elírás történt. A GTB támogatta a szerződéskötést.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Nem érkezik több hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

**27/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

1./ Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítására vonatkozó közbeszerzési tanácsadói feladatokra a Target Consulting Bt.-vel köt szerződést és egyben felhatalmazza a polgármestert a közbeszerzési tanácsadói szerződés véglegesítésére, megkötésére és aláírására.

2./ Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete bruttó 1.397.000 Ft keretösszeget biztosít az 1./ pontban megjelölt közbeszerzési szakértői feladatra Mogyoród Nagyközség Önkormányzata 2016. évi átmeneti gazdálkodásáról szóló rendelete 1. §-a „Hulladékgazdálkodással kapcsolatos közbeszerzési szakértői feladatok” sora terhére.

Határidő: 2016.02.29.

Felelős: polgármester

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**19. Trabalka Ferencné ingatlan felajánlása megvételre**  
(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képzí)

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Átadja a szót a műszaki irodavezetőnek.

**Forgács Gábor műszaki irodavezető:**

Az ingatlan felajánlást megküldték az ügyvédi irodának is véleményezésre. A Szabályozási Tervben kiszabályozandó útként van megjelölve az ingatlan, jelenleg is erre a célra használják az ő ingatlanrészét. Az ügyvéd úr tájékoztatása szerint az ingatlan tulajdonjogát kisajátítási eljárás nélkül is megszerezheti adásvétellel az önkormányzat, azonban az ingatlan felajánlást valamennyi tulajdonostársnak alá kell írnia. Az összes tulajdonosnak fel kellene ajánlania ezt, hogy egy olyan határidő beálljon, amely alapján kötelezővé válna az önkormányzatnak ezt a területet kisajátítani. A Műszaki Iroda a GTB részére azt a javaslatot adta, hogy ne indítsák meg a kisajátítási eljárást. Később, ha az új Szabályozási Terv elfogadásra kerül, akkor el lehet gondolkodni a terület felhasználásán, illetve kisajátításán.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Felhívna a figyelmet arra, hogy 2009-ben az önkormányzat tett egy olyan ígéretet Trabalka Ferencnének, hogy kap egy ingatlant az út kiváltására, amit azonban nem tudtak teljesíteni.

**dr. Varga A. Tamás képviselő:**

Azt lehet tudni, hogy a résztulajdonos mekkora részben tulajdonos?

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Fele részben a terület tulajdonosa, a másik része az ő (*Kapitány Attila*) tulajdonában van, de azt a területet nem használja az önkormányzat.

**dr. Varga A. Tamás képviselő:**

Tehát egy helyrajzi számon két tulajdonos van?

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Igen.

**Hutter József képviselő:**

Tudnak a válasszal várni a terület rendezéséig?

**Forgács Gábor műszaki irodavezető:**

Az új Szabályozási Terv június környékén kerül elfogadásra, várhatóan ezt a területet is magában foglalja majd.



**Kapitány Attila alpolgármester:**

A község használja ezt az utat. Korábban volt már ügy ezzel kapcsolatban, a Földhivatal elrendelte az eredeti állapot helyreállítását, de a másodfok viszont azt mondta, hogy ne bontsák fel az utat.

**dr. Varga A. Tamás képviselő:**

Ez a 779 m<sup>2</sup> terület a teljes útnak mekkora részét teszi ki?

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Ez a teljes aszfalozott rész.

**dr. Varga A. Tamás képviselő:**

A teljes aszfalozott rész csak 779 m<sup>2</sup>?

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Igen, csak annyi. Alatta építési telek van, ami a Rákosvölgye tulajdonában van. Az belterületi rész, nem szántó.

**dr. Varga A. Tamás képviselő:**

Az egészet egyszerre kellene valamilyen módon rendezni.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Ez attól is függ, hogy a Rákosvölgyével történő tárgyalásnak mi lesz az eredménye, ezt az ügyet főépítész asszony intézi.

**dr. Varga A. Tamás képviselő:**

Akkor mit tudnának most csinálni?

**Hutter József képviselő:**

Ha lehet, akkor ő a Rákosvölgyéhez kötné. Bízzák meg a főépítész asszonyt a kérdés rendezésével.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Akkor úgy döntsenek, hogy visszatérnek a kérdésre és nem adnak még választ?

**dr. Varga A. Tamás képviselő:**

Ezt a 10.000.000 Ft-os felajánlást most elutasítják és visszatérnek rá.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Rendben, akkor úgy szólna a határozat, hogy jelenleg nincs szándékukban megvásárolni, de visszatérnek rá ebben az évben a Szabályozási Terv elfogadását követően. Nem érkezik több hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

**28/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete úgy dönt, hogy jelenleg nem kívánja megvásárolni a Trabalka Ferencné által felajánlott ingatlant, de még 2016-ban visszatér a kérdés tárgyalására, a Szabályozási Terv jóváhagyását követően.

Határidő: 2016. december 31.

Felelős: polgármester

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**



## **20. Beszámoló az ESZB 2015. évi munkájáról**

(Szóbeli előterjesztés)

### **Kapitány Attila alpolgármester:**

Felkéri dr. Hézinger Lajost, az ESZB elnökét, hogy ismertesse a napirendet.

### **Dr. Hézinger Lajos képviselő:**

Nem kíván hosszasan beszélni erről. Eredményes volt az ESZB működése, a vállalt feladatokat teljesítették.

### **Kapitány Attila alpolgármester:**

Annyit szeretne mondani, hogy egy mogyoródi lakos azzal kereste meg, hogy egyszer látogassa meg a rendelőjét.

### **Dr. Hézinger Lajos képviselő:**

Úgy gondolja, hogy rendben van a rendelő. Nem az ő rendelőjében, hanem a kollégájánál sajnos probléma van a wc-vel. Amikor a fenti wc-ből lejön víz, vákuumot hoz létre és kiszívja az alsó wc-ből a vizet, és ha nincs ott senki, akkor az egész rendelőben érezhető a szag.

### **Kapitány Attila alpolgármester:**

Az lehet a probléma, hogy a csőnek nincs kiszellőzése. Ki kellene vezetni a tető fölé a cső végét egy sapkával lezárva. Nem érkezik több hozzászólás, felteszi szavazásra a beszámoló elfogadását.

### **29/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete úgy dönt, hogy elfogadja az Egészségügyi és Szociális Bizottság 2015. évi munkájáról szóló beszámolót.

Határidő: azonnal, beszámoló nem szükséges

Felelős: dr. Hézinger Lajos, polgármester

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

## **21. A Mogyoródi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képző)

### **Kapitány Attila alpolgármester:**

Felkéri Tenki Péter titkárságvezetőt az előterjesztés ismertetésére.

### **Tenki Péter titkárságvezető:**

A Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött megállapodást az Önkormányzat SZMSZ-ének mellékleteként szerepeltetni kell. A törvényi előírások szerint minden év január 31. napjáig felül kell vizsgálni azt. A múlt hét folyamán a Roma Nemzetiségi Önkormányzat ülést tartott, amelynek keretében felülvizsgálta a megállapodást. Ezt a felülvizsgálatot a képviselő- testületnek is meg kell tennie. Ő nem javasol módosítást, amennyiben a Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak ilyen igénye lenne, azt polgármester úr felé jelezni tudják.

### **Kapitány Attila alpolgármester:**

Nem érkezik hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.



**30/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testülete

1. a Mogyoródi Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött Együtműködési megállapodás felülvizsgálta,

2. felkéri a polgármestert, hogy a Mogyoródi Roma Nemzetiségi Önkormányzat képviselő-testületének kezdeményezésére az együttműködés jövőbeli feltételeiről, a megállapodás esetleges módosítási igényeiről folytasson tárgyalásokat.

Határidő: 2015. március 31.

Felelős: Polgármester

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**22. Mogyoródi Roma Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évi költségvetési támogatásának felhasználása**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képi)

**Kapitány Attila alpolgármester:**

A Roma Nemzetiségi Önkormányzat részére a képviselő- testület 14/2015. (I.28.) Kt. számú határozatában 500.000 Ft támogatást határozott meg. Érkezett egy olyan megkeresés a Roma Nemzetiségi Önkormányzat részéről, hogy a takarékos gazdálkodásuknak köszönhetően nem használták fel ezt az összeget, de amennyiben lehetőség van rá, szeretnék ezt 2016-ban elkölteni. Véleménye szerint támogassák a kérést. Nem érkezik hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

**31/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete úgy dönt, hogy a Mogyoródi Roma Nemzetiségi Önkormányzatnak 2015. évre biztosított 500 eFt támogatást a 2016. évben is felhasználhatja és az összeg felhasználásáról való elszámolás benyújtásáról, valamint a fel nem használt támogatás visszautalásáról való intézkedést 2016. június 30-ig teheti meg.

Határidő: - (beszámoló nem szükséges)

Felelős: Polgármester

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**Kapitány Attila alpolgármester a képviselő- testületi ülés nyílt részét 18:37 perckor berekesztette.**

*A továbbiakban a Képviselő-testület zárt ülés keretén belül folytatta a munkáját.*

  
**Paulovics Géza**  
polgármester

k.m.f.

  
**dr. Moldván Tünde**  
jegyző



**Mogyoród Nagyközség  
Képviselő-testülete  
1/2016  
2016.01.27.**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének **2016. január 27-én 17.00 órától** megtartott ülés **zárt részéről.**

**Az ülés helye:** Mogyoród Nagyközség Önkormányzat ülésterme  
(2146 Mogyoród, Dózsa György út 40.)

**Jelen vannak:**

<b>Dr. Hézinger Lajos</b>	képviselő
<b>Dr. Szabó István</b>	képviselő
<b>Dr. Varga Antal Tamás</b>	képviselő
<b>Hutter József</b>	képviselő
<b>Kapitány Attila</b>	képviselő, alpolgármester
<b>Ribai Zoltán</b>	képviselő
<b>Tóthné Nagy Mária</b>	képviselő

<b>dr. Moldván Tünde</b>	jegyző
<b>Tenki Péter</b>	titkárságvezető
<b>Juhász András</b>	adó és pénzügyi irodavezető
<b>Forgács Gábor</b>	műszaki irodavezető
<b>Kertészné Hegedűs Erika</b>	igazgatási irodavezető
<b>Mucsiné Jusztin Erzsébet</b>	főépítész
<b>Hányik- Lovas Bernadett</b>	jegyzőkönyvvezető

**Jelenléti ív a jegyzőkönyv mellékletét képezi.**

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Tájékoztatja a képviselőket, hogy dönteniük kell arról, hogy az érintett kérésének megfelelően zárt ülés keretében tárgyalják-e a napirendet. Felteszi szavazásra a napirend zártan történő tárgyalását.

**32/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő- testülete az érintett kérésére úgy dönt, hogy zárt ülés keretében hozza meg döntését a HVB új póttagjának személyéről.

**Határidő:** - (beszámoló nem szükséges)

**Felelős:** Polgármester

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**

**1. Helyi Választási Bizottság póttagjának megválasztása**

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi)

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Felkéri jegyző asszonyt, hogy ismertesse az előterjesztést.

**dr. Moldván Tünde jegyző:**

A Helyi Választási Bizottság egy tagja elköltözött. A Bizottságnak három választott tagból és két póttagból kell állnia. Ez a kérdés azért is aktuális jelenleg, mert március 20-án Pest megyében a Roma Önkormányzat területi választása lesz. Az elköltözött tag helyett javaslatot tett az előterjesztésben az új tag személyére, Nagy Réka Mogyoród, Erzsébet királyné útja 19. szám alatti lakosról van szó.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Mit lehet tudni róla?

**Tóthné Nagy Mária képviselő:**

A hölgy a Művelődési Házban dolgozik.

**Kapitány Attila alpolgármester:**

Nem érkezik több hozzászólás, felteszi szavazásra a határozati javaslatot.

**33/2016.(I.27.) Kt. számú határozat**

Mogyoród Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23.§-ában kapott felhatalmazás alapján, Mogyoród Nagyközség Helyi Választási Bizottsága dr. Csobán Zsombor Pál póttagjának helyébe választja

1. **Nagy Réka Ildikó 2146 Mogyoród, Erzsébet királyné útja 19.**  
szám alatti lakost.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy az új tag eskütételéről gondoskodjon.

Határidő: 2016. január 31.

Felelős: polgármester, jegyző

**Szavazati arány: 7 fő igen 0 fő nem 0 fő tartózkodott**


**Kapitány Attila alpolgármester:**

Nincs több hozzászólás, a képviselő- testület ülését 18:41 perckor berekesztette.

k.m.f.



**Paulovics Géza**  
polgármester



**dr. Moldván Tünde**  
jegyző



## Jelenléti ív

### Mogyoród Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének 2016. január 27-én tartandó ülésére

1. Paulovics Géza	polgármester	.....
2. Dr. Hézinger Lajos	képviselő	.....
3. Dr. Szabó István	képviselő	.....
4. Dr. Varga Antal Tamás	képviselő	.....
5. Hutter József	képviselő	.....
6. Kapitány Attila	képviselő, alpolgármester	.....
7. Kurfis László	képviselő	.....
8. Ribai Zoltán	képviselő	.....
9. Tóthné Nagy Mária	képviselő	.....
dr. Moldván Tünde	jegyző	.....
Tenki Péter	titkárságvezető	.....
Kertészné Hegedűs Erika	igazgatási irodavezető	.....
Forgács Gábor	műszaki irodavezető	.....
Juhász András	adó és pénzügyi irodavezető	.....
Mucsiné Jusztin Erzsébet	főépítész	.....
Hányik-Lovas Bernadett	jegyzőkönyvvezető	.....

Vendégek:

.....

.....

.....

.....

.....

.....

.....